

# *Жизнь мамонтенка в городе*

## *Нижний Тагил*



Автор: Акимова Милана

## Жизнь мамонтенка в городе Нижний Тагил

В далекой стране, где реки звенят, как струны, и горы шепчут сказки, жил-был мамоненок по имени Руда. Не просто мамоненок, а волшебный — он был сделан из железной руды и блестел на солнце, как золотая монета. Появился он на свет прямо в Нижнем Тагиле, среди шахт и заводов, где трудились люди, добывая железо.

Однажды, когда Руда прогуливался по малахитовой дорожке, он заметил, как люди превращают руду в разные вещи — машины, инструменты и даже игрушки. "Как же интересно!" — подумал он и решил примерить наряды из металлов. Сначала он надел шлем, как у шахтера, потом — блестящие сапоги, а напоследок — плащ из стали. И тут началось волшебство! Каждый наряд даровал ему новые способности: он мог летать, как птица, или говорить, как мудрая сова.

Но не все в Нижнем Тагиле были рады такому необычному мамонтенку. Злой кузнец, завидуя его блеску и умению, решил поймать Руду и забрать его волшебные наряды. "Не позволю этому железному чуду затмить меня!" — закричал он, и за мамонтенком погнались.

Руда, не растерявшись, собрал свои силы и, приняв наряд, который превращал его в огромного медного дракона, взмыл в небо. Под ним раскинулся город, и он увидел, как люди восхищаются его полетом. "Я не одинок!" — закричал он, и каждый, кто смотрел на него, стал верить в свои мечты.

В конце концов, злой кузнец, увидев, как город радуется Руде, осознал, что зависть — плохой советчик. Он вернулся в свою кузницу и, вместо зла, начал создавать удивительные вещи, вдохновленный блеском мамонтенка.

С тех пор Руда стал не просто жителем города, а его символом. А в Нижнем Тагиле у всех появилась надежда и вера в чудеса. Мамоненок, смеясь, сказал: "Как же здорово быть частью этого волшебства!"

Так Руда и остался в Нижнем Тагиле, где малахитовая дорожка нравилась всем, а добро всегда побеждало зло.

**\*\*Мораль:\*\*** Не бойтесь быть уникальными, ведь именно ваша индивидуальность делает мир ярче!